

AVVISO RETTIFICA

Bando di selezione pubblica, per esami e titoli, per l'assunzione, a tempo pieno e indeterminato, di N° 2 Esperti Servizio Informatico – Livello 4° impiegati, area tecnica.

Con riferimento alla presente Selezione - si comunica che nel BANDO SELEZIONE all'Art. 2 "TRATTAMENTO ECONOMICO "per mero errore è stato indicato come importo economico €. 28.817,00 anziché €. 24.817,00